

A线：人间天堂杭州、中国竹乡安吉

——烟雨江南之旅

游江南古镇之首乌镇，体验原汁原味的江南水乡古镇风貌；漫步西湖，看断桥美景、赏苏堤杨柳依依、登雷峰塔俯瞰360°全景西湖；漫游西溪，寻迹《非诚勿扰》取景处；徜徉竹海，呼吸森林纯氧；徒步踏青藏龙百瀑，穿梭山间赏美景；一起去赏江南风光，听江南故事，享江南生活，品味不一样的烟雨江南春色美景吧！

时 间	具 体 安 排	住 宿
第一天 4月20日	午餐后，乘车前往江南六大水乡古镇之首【 乌镇 】，游览东栅风景区，它以其原汁原味的水乡风貌和深厚的文化底蕴，成为中国著名的古镇旅游胜地。古朴的民居沿河岸铺展，一片古色古香的青瓦白墙，热闹的商铺和客棧临街而设，很是热闹繁华。古迹景点从皮影戏馆到三白酒作坊，从文昌阁到修真观，还有著名的茅盾故居和立志书院，每个景点都承载着乌镇丰富而悠久的历史文​​化，美不胜收的自然风光和浓郁的江南民俗风情，叫人流连忘返！之后乘车前往竹乡安吉，晚餐后入住酒店。	安吉
第二天 4月21日	早餐后，游览浙江最大的瀑布【 藏龙百瀑 】，藏龙百瀑集奇、特、险、幽、秀于一体，是原始生态与历史文化景观相结合的景区，游览神形兼备的“神龟听瀑”、细腻绵长的“龙纱瀑”、彩虹横卧的“虹贯龙门瀑”、三折重叠落差为60多米的“长龙飞瀑”，条条瀑布，瀑瀑相连，激荡之气，堪称“江南一绝”。午餐后，游览中国生态影视基地、森林大氧吧【 大竹海 】大竹海以原始自然风景为主，依山傍水，竹连山，山连竹，满目苍翠，恍若仙境，像一副层层叠叠的竹画长卷，美幻绝伦。它凭其优美的自然环境，成为中国第一部奥斯卡大奖影片《卧虎藏龙》，影视剧《像雾像雨又像风》的拍摄地，素有“中国毛竹看浙江，浙江毛竹看安吉”之美誉。天然氧吧的清新气息弥漫山间，徜徉其中观竹王，望竹海，嬉竹泉，赏竹艺，登观竹楼，俯瞰满山碧波荡漾的竹海，感受远看成岭侧成峰的竹海美景，尽情享受回归大自然的无穷乐趣。之后乘车前往人间天堂杭州，晚餐后入住酒店，也可自费观赏大型古装表演{宋城千古情}，体验“给我一天，还你千年”的宋代汴京和临安的京都繁荣。	杭州
第三天 4月22日	早餐后，前往国家级湿地公园、电影《非诚勿扰》拍摄地【 西溪国家湿地公园 】（含电瓶车和船票），西溪湿地是一个集城市湿地、农耕湿地、文化湿地于一体的国家级湿地公园，以“一曲溪流一曲烟”闻名，曾与西湖、西泠并称为“杭州三西”，天然湿地的野趣美景和深厚古朴的文化底蕴，给这片古老的土地赋予了美妙和神秘的色彩。欣赏西溪“三堤十景”中独具特色的景点，洪园余韵、龙舟胜会、蒹葭泛月、火柿映波和寿堤等，乘坐摇橹船欣赏湿地风光，漫步洪氏府邸，感受钱塘望族的文化底蕴。之后参观{杭州丝绸博物馆}。午餐后游览人间天堂、诗画浪漫的【 西湖景区 】，杭州素有“人间天堂”的美称，西湖无疑就是镶嵌在这天堂里的一颗明珠，不仅独擅山水秀丽之美，林壑幽深之胜，且更有丰富的文物古迹、优美动人的神话传说，把自然、人文、历史、艺术巧妙地融为一体。漫步西湖，赏“断桥美景”、“苏堤杨柳依依”、“花港观鱼”、“赏花圣地太子湾”等。登【 雷峰塔 】，身临其境感受《白蛇传》的传说，置身于塔顶，西湖山水美景和杭州城市繁华尽收眼底，深切体会“景在城中立，人在画里游”之美感。行程结束后入住酒店，晚餐可自行品尝当地特色美食。	杭州
第四天 4月23日	早餐后自由活动，12点之前退房并返程，结束愉快的江南之行。	不含

➡**自费娱乐项目推荐（自愿选择参加）：**杭州宋城千古情：320元/人

注意事项：

- 1、苏杭地区饮食咸甜味居多，请您入乡随俗；并请备好墨镜、防晒霜、遮阳伞、舒适的旅游鞋，以及常用药物等；
- 2、行程中仅安排一个购物参观店，绝无强迫消费，希望您能配合导游的工作；
- 3、所有晚到、提前返程的代表视自行放弃行程，会务组及旅行社不退任何费用；因不可抗拒因素至游览变化、延误等所产生的额外费用由游客自理，会务组及旅行社不承担由此造成的损失和责任；
- 4、会务组人员会全程跟团，有问题请您及时联系，我们会尽快解决；在此衷心地祝愿您身体健康、旅途愉快